Во время путешествия через болота, чтобы найти свою лошадь Арго, у Зены в волосах заводятся вши, а Габриель заражается кожным грибком. Когда они покидают лагерь, Зена видит Арго вдали. Она свистит своей лошади, но Арго разворачивается и убегает. Зена расстроена, но предполагает, что ее лошадь обижена, потому что она покинула ее пока искала Габриель. Тут из-за деревьев появляется Джоксер и говорит Зене и Габриель, что соседняя деревня наняла его, чтобы защитить их от банды мародеров. Зена и Габриель уходят с ним, чтобы помочь ему защитить деревню, надеясь, что Арго последует за ними. Пока они идут, Джоксер показывает Зене нож, который он нашел. По отметинам на нем Зена понимает, что эти мародеры – Скифы. Тем временем Акестус, Генерал Скифов, замечает Арго стоящей неподалеку и посылает своих людей, чтобы помать ее. В лесу Зена организовывает обвал, чтобы закрыть одну из дорог, ведущих в деревню. Она возвращается в их лагерь и видит, что у Габриель проблемы с желудком. "Где Габриель?" - Спрашивает Зена. "Зов природы." - Отвечает Джоксер. "Не зов, а крик, как у дикой Банши" - Добавляет Габриель. Джокер утверждает, что это не из-за его похлебки, потому что на Зену бы тоже подействовало. Вдруг Зена тоже бежит в кусты - она тоже заразилась. Не смотря на их болезни, Зена продолжает путь в деревню, поскольку обвал задержит Скифов на достаточно долгое время.

К тому времени, как они прибывают в деревню, волосы Зена полностью оккупированы вшами, а тело Габриель от головы до ног покрыто грибком. Владелец гостиницы отправляет их в городские природные минеральные ванны и две подруги используют природные лекарства, чтобы начать лечить свои болезни. Зена решает, что Скифы охотятся за Греческим Огнем, который находится глубоко под землей, под этой деревней, когда Джоксер входит с лекарством для их желудков. Он рассказывает Зене, что у всех сельских жителей последнее время наблюдаются проблемы с желудком.

Вечером Зена и Габриель сидят у огня. Зена догадывается, что хозяин гостиницы работает со Скифами. Зена спрашивает, что пьет Габриель из кружки. "Корень лнянки. Ты сказала, что он хорош для моей кожи." - Отвечает та. "На кожу. Ты не должна была его пить." В результате у Габриель немеет язык, Зена успокаивает ее, что это пройдет через пару дней. Позже Ериалус*, брат Акестуса, прокрадывается в комнату Зены и Габриель, пока они спят и пытается убить Зену. Подозревая о прибытии убийцы, Зена использует на Ериалуса прикосновение и отправляет его в городскую тюрьму, где он рассказывает ей о планах его брата связанных с атакой деревни. Пока Зена пытается спланировать их следующий шаг, Скифы атакуют. Они освобождают Ериалуса, Акестус скачет верхом на Арго. Зена свистит Арго, но лошадь отворачивается и уходит с Акестусом, который объявляет, что они еще вернуться.

Зена, Габриель и Джоксер проникают в лагерь Скифов. Теперь Зена понимает, что именно Джоксер носитель вируса, который всех делает больными. Она посылает Джоксера в лагерь, чтобы он подменил их еду. Зена находит Арго отдыхающей в ее собственной палатке. Она пытается уговорить ее лошадь уйти, но Арго не хочет и

Добавил(a) Goddess

начинает шуметь. Когда Зена, наконец, выводит Арго наружу и пытается ее оседлать, Арго тут же сбрасывает ее. Акестус и Ериалус приходят на шум, и Зена убегает, говоря Арго, что она вернется. Акестус приказывает Ериалусу возглавить войска и напасть на деревню. Генерал следует за Зеной, верхом на Арго, а его брат идет строить войска. Когда он приходит, он видит, что вся армия заражена вирусом Джоксера. В ярости Ериалус уезжает, чтобы найти брата. Тем временем Зена бежит через поле, Акестус ее преследует. Зена знает, что не сможет опередить Арго, так что она останавливается и обнажает меч. Пока Арго скачет, Зена смотрит в глаза лошади, бросает меч и свистит команду. Неожиданно, снова подружившись с Зеной, Арго сбрасывает с себя Акестуса. Тут приезжает Ериалус, но Габриель вырубает его шестом. Акестус залезает на лошадь брата, пока Зена седлает Арго. Следует схватка, но Акестус оказывается поверженным у ног Зены и Арго.

В деревне селяне благодарят Джоксера за спасение. Он предлагает им переименовать их деревню в Джоксанию или Джоксополис. Габриель хвалит Джоксера. Зена говорит, что он победил армию Скифов, не проливая ни капли крови. Джоксер запевает песню, о том что у него иммунитет ко всем болезням и через мгновение сгибается от боли в животе и убегает по "зову природы".